

个税调整征求意见结束 专家认为起征点3000元适宜

88%工薪阶层或无须缴个税

杨威

据全国人大网公布的声明显示,为期一个多月的个税法修正案(草案)征集意见昨日结束。截至发稿,征求意见稿已超23万条,创人大单项立法征求意见数之最。媒体梳理此间报道发现,征求意见以来,社会关注的焦点多数集中在如何把免征额设定得更合理,从而缩小日益扩大的居民收入差距。

专家:3000元起征点较为适宜

查阅有关此次个税改革的相关新闻,针对3000元起征点是否合适的讨论最为激烈。对此,多位经济专家表示,3千元起征无须再调。根据国家统计局统计数据计算,2010年我国城镇就业者人均负担的消费性支出为2167元/月,2011年按增长10%测算,城镇就业者人均负担

的月消费支出约为2384元。因此,草案拟将减除费用标准提高到3000元/月,应该说既考虑了当前居民消费性支出情况,也考虑了今后几年居民消费性支出的增长情况。

调整后,工薪所得纳税人的比重从现在的28%降到了12%,88%的工薪阶层都无须再为工薪缴个税。

期待:与物价挂钩实现多赢替代

据国家统计局最新的数据显示,4月份居民消费价格同比上涨5.3%,5月CPI仍将维持高位。因此,除了对起征点的议论外,税制调整与物价变动挂钩成为改革期待。

经济学家安体富表示,应探索建立物价变动与个税免征额挂钩的机制。国外一些国家便已实行个税扣除额

指数化,即物价上涨10%,扣除额也相应上涨10%。他认为,如果物价上涨,扣除额不提高,实际上是加重了纳税人的负担。经济学家华生表示,个税调整的多赢方案不是增加一般减免额。对无税可抵免的低收入阶层,国家应为其等额支付部分社保缴费。

外埠信息

夏粮八连增有望 全年粮价温和上涨5%

据《东方早报》今年长江中下游地区的干旱虽严重,但由于这些地区并非小麦主产区,夏粮实现连续八年增收仍大有希望。国家粮食局粮食经济研究中心原主任、研究员丁声俊昨日在接受记者专访时,如是描述今年以来长江中下游五省连续性干旱对于中国夏粮收成的影响。

丁声俊表示,粮价温和上涨是必然趋势。粮价虽上涨,但还是可控的温和的上涨。另外,粮价压得很低会影响农民生产积极性,粮价合理的上涨,对宏观经济、发展市场经济都有好处,因此,今年夏粮的增产对稳定物价有很大意义。全年一点不涨不可能,5%左右都是正常的。

胡润称富豪榜漏掉超过2/3的中国富豪

据中新社“在百富榜统计中,一般有超过2/3的人会被漏掉,所以浙江十亿富豪的真实人数应该在700人左右,他们大部分是民营企业。”中国百富榜创始人胡润5月30日在接受记者采访时表示,民营企业当前最需要补的一堂课是“品牌”。

在胡润的眼中,财务部负责的是一个企业的有形财产,品牌才是企业的无形财产。“一个成熟的企业,他的资产百分之七十是无形财产。建议在中国内需持续拉大的当下,民营企业应该加大对品牌的投入力度。”胡润表示,品牌将是接下来一个非常大的利润增长点。

中草药或可通过处方途径进入英国市场

据《第一财经日报》从今天开始,欧盟《传统植物药指令》将全面实施。目前,尚无一例中药通过注册,因此中草药将不得在欧盟市场上作为药品销售和使用。但在英国实施的一个新规定,也许有可能通过处方途径进入。英国药品与健康产品管理局局长肯特·吴恩告诉记

者,一旦在英国推行了对于中医药从业人员的管制和许可发放,获得许可的中医药执业人员将有权给病人开处方,处方中可以使用市面上未经许可的中草药。这套新规定也许将会为中草药在欧盟指令之后继续留在欧洲市场开辟出另一条道路。

本地财经

50亿元投入 江北产业集中区瞄准LED

星报讯(记者 樊立慧) 昨日上午,江北产业集中区管委会与南京高精传动设备制造集团有限公司合作的发光二极管(LED)蓝宝石衬底材料项目签约仪式举行。

据悉,江北产业集中区管委会与南京泰锐投资有限公司共同建设江北高新技术合作园。此次江北产业集中

区管委会与南京高精传动设备制造集团有限公司所签署的总投资50亿元的蓝宝石衬底材料项目,是合作园区的第一个重大项目,计划于2012年底投产。江北产业集中区主任毕小彬介绍,此次签约的项目对于加快江北产业集中区深绿产业基地建设、提升LED产业链具有重要意义。

前四月,合肥股份制企业产值突破千亿

星报讯(陈伟 记者 沈娟娟) 昨日,记者从合肥市统计局获悉,4月份,股份制企业完成产值和增加值2799和76.4亿元,增加值同比增长25.7%,高于全市平均水平4.2个百分点。据统计,前4个月,股份制企业完成产值突破

千亿,达到1002.4亿元,同比增加299.4亿元,占全市规模以上工业产值增量的68.8%,实现增加值297.2亿元,增长24.4%,高于全市平均水平2.5个百分点,拉动全市工业增长15个百分点,对全市工业增长贡献率达68.3%。

华东(国际)建材中心装饰建材城位于整个项目中段,离合宁高速龙塘出入口仅500米之遥,总规划占地400多亩,约有商铺2300间。市政和平路与50米市场主干道将四大经营区自然分割,装饰建材城规划为A、B、C、D四大经营区和生活配套的商业街,所有商铺39米宽阔开间,8米合理进深,一层层高4.5米、二层层高3.3米、黄金层高无立柱设计店面开阔,多间商铺可以自由拼接组合,功能布局合理,市场经营定位准确。

华东(国际)建材中心系列报道四大主体之一——装饰建材城

装饰建材城经营范围涵盖卫浴、瓷砖、地板、橱柜、木门、衣帽间、楼梯、软装、五金水暖、电工电料、管件管材、油漆涂料、灯饰家居等近四十多种大品类、近万种建材家居产品,500多个国内外知名品牌,上千家优质源头企业旗舰店

财经微博秀



SOHO 中国有限公司董事长

潘石屹

昨日 10:00

走访完美国学校再走访中国学校,感到了国家之间的差距;走访完城市学校再走访山区的学校,感到了城乡之间的差距。城乡差距比国家之间的差距还要大。但孩子们的笑脸、他们品质是一样的,一样的纯洁。



独立财经评论人,财经作家

杨连宁

昨日 16:12

理财的道理:“牛市看涨能赚钱,熊市看跌也能赚钱。但唯独贪婪的猪,到哪里都会被宰杀。”为什么?因为你总想大赚特赚。你只记得“投资者掏钱之前盘算的是投资回报率,消费者掏钱之前盘算的是资本损失率”,忘记了这类法则可以颠倒过来。



北京长青基业管理咨询有限公司首席专家

刘孝全

昨日 12:03

如何从一开始就当好一个领导,其实很简单,关键是激活人心。如何激活人心,也不复杂,正常情况下做好三件事即可:肯定、信任、及时激励。



财经作家,《货币战争》作者

宋鸿兵

昨日 9:08

当今世界各国的货币理论和实践存在着一个巨大的隐患,那就是以核心CPI来判断货币是否超发。问题是CPI上涨会明显滞后于货币超发。货币超发从发生那一刻起就已经改变了货币的购买力,而反应到CPI上涨可能会潜伏数年时间。



深圳苏赛特商业数据有限公司董事长兼总裁

李保均

昨日 10:26

中国啤酒市场确实已进入寡头时代。据苏赛特商业数据显示,以雪花啤酒、青岛啤酒、燕京啤酒和百威英博啤酒为代表的四大啤酒巨头,已经占据了啤酒行业超过60%的市场份额和超过70%的利润,已是名副其实的寡头。

及营销中心已抢先入驻。

2009年9月腾辉集团成立了安徽腾辉商业运营管理有限公司,开始为整个市场提供专业的配套服务,同时制定了长远的品牌营销规划。2011年6月18日华东(国际)建材中心正式对外试营业,公司投入千万元巨资用于市场品牌推广及招商,并借助卓越的区位优势,通过深入的品牌运作,快速提升华东(国际)建材中心成为华东区顶级一站式建材批发交易中心的龙头地位,构筑华东区装饰建材市场完美典范。